أسئلة مكررة

عام

دلهي التاسع والخمسين؟ HGF ما هو معرض ربيع معرض 1.

معرض IHGF Delhi Fair Spring التاسع والخمسين هو معرض B2B. المكان الوحيد الذي تزدهر فيه فرص التوريد النهائية لتقديم فرص توريد لا مثيل لها. يتكون المعرض من فئات المنتجات المختلفة.

2. ما هو الشيء المدهش في معرض ربيع معرض IHGF دلهي التاسع والخمسين؟

يتميز معرض ربيع معرض IHGF دلهي التاسع والخمسين بما يلي:

- أكثر من 3000 عارض: يضم مصنعين متوافقين مع المصنع وجاهزين للتصدير مع مجموعة واسعة من المنتجات، من الدوية الي الإلكترونيات.
 - منتجات متنوعة تقدم مجموعة شاملة ومتنوعة تلبي جميع الأذواق والاحتياجات
 - الجودة والاستدامة التركيز على المنتجات المتينة وعالية الجودة والصديقة للبيئة

بشكل عام، إنها تجربة غنية بمنتجات متنوعة وفرص عمل كبيرة والتزام بالاستدامة

دلهي التاسع والخمسين ربيع 2025 الماذا تفضل بزيارتنا في معرض IHGF دلهي التاسع والخمسين ربيع 2025

معرض ربيع دلهي التاسع والخمسين IHGF ليس مجرد معرض؛ إنه احتفال بالابتكار والإبداع والثراء الثقافي.

اكتشف الجودة المتميزة

- اكتشف مجموعة واسعة من المنتجات عالية الجودة في 17 قطاعًا للعرض
 - استمتع بأفضل العروض المقدمة من أكبر دور التصدير والتصميم
 - استمتع بإيداع الحرفيين الموهوبين من بلدنا المتنوع والغنى ثقافياً

الانضمام إلى المجتمع

- التواصل مع قادة الصناعة والمبتكرين ورواد الموضة
- بناء علاقات دائمة مع اللاعبين الرئيسيين في قطاع المنزل وأسلوب الحياة

خلق فرص الأعمال

- تحديد آفاق الأعمال الجديدة والشراكات
- البقاء في صدارة اتجاهات السوق وتوسيع شبكة أعمالك

تجربة الفرح

- انغمس في الأجواء النابضة بالحياة في معرض IHGF Delhi Fair Spring التاسع والخمسين.
 - استمتع بالتنوع الثقافي الهندي والإبداع الذي يجعل معرضنا فريدًا من نوعه

انضم إلينا في معرض IHGF Delhi Spring Fair 2025 التاسع والخمسين وكن جزءًا من مجتمع يحتفل بالابتكار ويعزز الاتصالات ويخلق فرص عمل لا مثل لها.

4. من يمكنه حضور معرض ربيع معرض IHGF دلهي التاسع والخمسين؟

ومع ذلك، لا يقتصر على أشخاص آخرين من هذه الفئات

- شر اء الوكالات
- مصادر الاستشاريين
 - الشر كات
 - المشترين المحليين
- مواقع التجارة الإلكترونية
 - السفار ات الأجنبية
- مشترو الضيافة والمهندسين المعماريين
 - مصممي الديكور الداخلي
 - تجار التجزئة لأسلوب الحياة
 - مصممي أسلوب الحياة الحرفية
 - متاجر أمي آند بوب
 - الشركات المتعددة الجنسيات
 - المشترين في الخارج
 - الموز عون في الأسواق
 - سلسلة متاحر

5. متى وأين سيتم تنظيم معرض ربيع دلهي التاسع والخمسين IHGF Fair Spring؟

من المقرر انعقاد معرض HGF Delhi Fair Spring التاسع والخمسين في الفترة من 16 إلى 19 أبريل 2025 في India Expo Center Mart نويدا الكبرى، دلهى - منطقة العاصمة الوطنية.

6. ما هي أنواع المنتجات المعروضة في معرض ربيع معرض HGF دلهي التاسع والخمسين؟

هناك مجموعة واسعة من المنتجات المتاحة تحت أكثر من 17 فئة من فئات المنتجات، ولكل منها أفضل المنتجات في فئتها والمصممة بدقة لتلبية المتطلبات المتنوعة لأعمالك

- رائحة وسبا ونمط الحياة
- ديكور عيد الميلاد والاحتفالات
- أدوات المطبخ وأواني الطعام
 - اكسسوارات الحمام
- القصب والخيزران والورق والمنتجات الصديقة للببئة
- ألعاب وإكسسوارات الأطفال والرضع
 - ضيافة

- ديكور المنزل واللهجات
- تأثیث المنزل والسجاد والموکیت
 - المنسوجات والكتان
 - الهدايا و الأقساط
 - التصميمات الداخلية
 - أثاث
 - مجوهرات ازياء
 - الحقائب و الإكسسو ار ات
 - المصباح والإضاءة
 - في الهواء الطلق والحديقة

ويتم تصنيف هذه الفئات أيضًا ضمن آلاف فئات المنتجات وسيتم عرضها في سوق مخصص تحت مظلة معرض HHGF Delhi Spring Fair Spring التاسع والخمسين.

السفر والإقامة

التاسع والخمسين في مركز وسوق معارض الهند؟ 59th IHGF Delhi Fair Spring Delhi كيف يمكنني

التواصل مع معرض1. هناك الكثير من الفنادق وأماكن الإقامة في Expo Mart وما حولها. الفندق الموجود داخل المكان وعلى بعد 5 كم متاح أيضًا ولكن للانتقال إلى مركز وسوق HGF Delhi Fair Spring India Expo Center & Mart التاسع والخمسين، ما عليك سوى النقر على الرابط المتوفر أدناه. ستساعدك الخريطة المضمنة في العثور على الاتجاهات والوجهات المختلفة داخل المنشأة وخارجها.

في شهر نيسان/أبريل ؟ NCR ما هو الطقس في دلهي

بين 22 إلى 30 درجة مئوية. سيقام المعرض في مجمع المعارض المكيف مركزيا, كما سيتم أيضًا تسيير حافلات مكوكية مكيفة ذهابًا وإيابًا من الفنادق المحددة خلال المعرض

هل التأشيرة مطلوبة للزيارة؟ .3

https://indianvisaonline.gov.in/evisa/tvoa.html

أو اكتب إلينا للحصول على المساعدة على

hotels@epch.com

4. هل سيقدم معرض IHGF Delhi Fair Spring التاسع والخمسون خطاب توصية للحصول على التأشيرة للمشترين الأجانب الزائرين؟

نعم، سيتم تقديم خطاب توصية للحصول على التأشيرة من خلال معرض IHGF Delhi Fair Spring التاسع والخمسين. يرجى إرسال جواز السفر وتفاصيل السفر على

hotels@epch.com

or call on

+91-9871121212

هل تتوفر خدمة نقل المطار؟ .5

نعم، سيتم توفير خدمات النقل من مطار دلهي عند الوصول إلى الفندق ومن الفنادق إلى مكان العرض للمشترين المسجلين مسبقًا* تطبق الشروط والأحكام

برنامج المشتري المستضاف؟ .6

كمشترى محدد، سوف تحصل على المزايا التالية

- إقامة مجانية: استمتع بإقامة مريحة في فندق فاخر طوال فترة الحدث, يتم التأكيد الأن ولكن في موعد لا يتجاوز 30 يوليو 2024 ق بطنت، Click for Confirmation الشروط انقر للتأكيد
 - النقل من المطار: استرخ مع وسائل النقل السلسة بين المطار والفندق وإكسبو مارت نويدا الكبرى (مكان المعرض)

:مشاركة

1. كيف يمكنني التسجيل مسبقًا لزيارة معرض IHGF Delhi Fair Spring التاسع والخمسين في India Expo Center & Mart؟

يمكنك التسجيل مسبقًا قبل الوصول إلى معرض HGF Delhi Fair Spring التاسع والخمسين من خلال زيارة الموقع الرسمي، أي www.springfairdelhi.com وانقر على "التسجيل للزيارة" في الزاوية اليمنى العليا. كما يمكنك تسجيل نفسك مباشرة بالضغط على الرابط أدناه: تسجيل الزوار. وسوف تبسيط عملية الدخول. يتعين عليك إدخال جميع المستندات المطلوبة وتحميلها مسبقًا والتحقق من بريدك الإلكتروني بانتظام بحثًا عن أي تحديثات، والتأكد من معالجة تسجيلك بالكامل. ومع ذلك، يمكنك التسجيل بعد الوصول إلى المكان وكذلك في منطقة التسجيل في CFB بالطابق الأرضى.

2. كيف يمكنني المشاركة في معرض IHGF Delhi Fair Spring التاسع والخمسين كعارض؟

يمكنك المشاركة في معرض IHGF Delhi Fair Spring الناسع والخمسين بمجرد النقر على الرابط أدناه لتقديم جميع التفاصيل والنموذج للتسجيل معنا كعارض.

• العارضون الدوليون

دلهي التاسع والخمسين ربيع 2025؟ IHGF هل هناك أي امتياز للمشترين الأجانب في معرض . 3

بالطبع، يتيح معرض IHGF Delhi Spring Spring 2025 التاسع والخمسون توفير المصادر المثالية للمشترين الأجانب ويقدم إقامة هجانية في فندق ذي نجمة بالقرب من المكان وجبات الطعام بالإضافة إلى خدمة النقل ذهابًا وإيابًا من المطار إلى المكان وبطاقة الدخول إلى صالة الطاووس لتناول طعام الغداء والغداء. التواصل لتحصل على أفضل تجربة توريد على الإطلاق في ثلاثة أسواق للواجهات في India Expo Center & Mart.

إضافي

كيف يمكن الحصول على معلومات أساسية حول القواعد واللوائح المتعلقة بالاستيراد من الهند؟ 1.

المصادر /وكلاء الشراء، وشركات الشحن، وشركات النقل البحري، والموحدين لضمان سلاسة معاملاتك التجارية من الهند الرجاء الاتصال بنا

mails@epch.com البريد الإلكتروني

اتصل بالهاتف +91-11-26135256

زيارة الموقع

قم بالمسح هذا لتقديم الطلب الدولى

قم بالمسح هنا لتقديم الطلب المحلي

قم بالمسح هذا للتسجيل المسبق







